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 1. اسم اƅمادة اƅمعاوضات اƅماƅية

 2. رقم اƅمادة (0407211)

 3  ΕΎعΎنظري س( ΓدϤΘعϤال ΕΎعΎالسΔليϤع،Δ) .3 

 3  ΕΎعΎنظري س( Δالفعلي ΕΎعΎالسΔليϤع ،Δ) 

 4. اƅمتزامƊة ات/اƅمتطلبةاƅسابق اتاƅمتطلّب لا يوجد

Δف الإسلاميέΎصϤال αيوέلوΎϜامج بƊبرƅ5. اسم ا 

 6. جرقم اƅبرƊام 7

ΔنيΩέالأ ΔمعΎجامعة الجƅ7. اسم ا 

Δلية الشريعƄƅ8. ا 

Δف الإسلاميέΎصϤقسم الƅ9. ا 

ΔنيΎمادة ثƅ10. مستوى ا 

 11. اƅعام اƅجامعي/ اƅفصل اƅدراسي 2017/2018

αيوέلوΎϜΒامج الƊلبرƅ علميةƅدرجة اƅ12. ا 

 13. الأقسام الأخرى اƅمشترƄة في تدريس اƅمادة لا يوجد

Δتدريس العربيƅغة اƅ .14 

تاريخ / مخطط اƅمادة اƅدراسيةتاريخ استحداث  17/9/2017
 مراجعة مخطط اƅمادة اƅدراسية

.15 

 

16. ΓΩΎϤمنسّق ال 

 .الرجΎء ·έΩاج مΎ يلي: έقم الΘϜϤب، السΎعΕΎ الΒΘϜϤيέ ،Δقم الΎϬتف، الΒريد الإلΘϜرϭني

 لا يوجد

ͳ͹. دةΎالم ϭمدرس 

Ϥقم الέ :يلي Ύاج مέΩ· ءΎنيالرجϭرΘϜريد الإلΒتف، الΎϬقم الέ ،ΔيΒΘϜϤال ΕΎعΎب، السΘϜ. 

 

 د. أحمد شحدة أبو سرحان                      معلومات الاتصال
1_12اƃساعات اƃمƂتبية : )الأحد، اƃثلاثاء ، اƃخميس(   

 a_abusarhan@ju.edu.joاƅموقع الاƄƅتروƊي: 

 a_abusarhan@ju.edu.joاƅبريد الاƄƅتروƊي: 
ΎϬقم الέ : ب    065355000تفΘϜϤال Δ24009تحويل  
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ͳͺ. دةΎصف المϭ 

ΓدϤΘعϤال Δاسيέالد ΔطΨفي ال έكوάهو م ΎϤك. 

 تتƊاول هذƋ اƅمادة اƅتعريف باƅعقد واƅبيع واƅسلم والاستصƊاع والإجارة واƅجعاƅة ومعرفة أرƄاƊها وشروطها وآثارها.

 
 

19. :ΎϬتΎجΎنتϭ دةΎأهداف تدريس الم 

 الأهداف -أ
 عرف اƅطاƅب معƊى اƅمعاوضات اƅماƅية.أن ي .1

 أن يحيط اƅطاƅب باƅمصطلحات اƅماƅية. .2

 أن يوظف اƅطاƅب اƅمعاوضات اƅماƅية  في اƅمصارف الإسلامية. .3

Ώ- ...اً علىέΩΎق ϥوϜي ϥأ ΓΩΎϤء الΎϬلب عند ·نΎوقع من الطΘعلمّ: يΘال ΕΎجΎΘن 
 :اƊƅتائج اƅمرجوة بعد إƄمال اƅمادة اƅدراسية بƊجاح

 الاستيعاب:  يُتوقع من اƅطاƅب أن: اƅفهم و  . أ

 أن يبين اƅفروق بين عقود اƅمعاوضات اƅماƅية. -1أ

 أن يقارن بين عقود اƅمعاوضات اƅماƅية.-2أ
 

 :اƅمهارات اƅفƄرية و اƅمعرفية و اƅتحليلية . ب

 عقود اƅمعاوضات اƅماƅية. أن يحلل -1ب

 أن يستƊتج خصائص اƅمعاوضات اƅماƅية.-2ب
 

 اƅتطبيقية اƅمهارات اƅخاصة/ . ج

 أن يوظف مبادئ اƅمعاوضات اƅماƅية في فهم اƊƅصوص. -1ج

 أن يتجƊب اƅصيغ اƅمصرفية اƅتي تƊاقض مبادئ اƅمعاوضات اƅماƅية .-2ج
 

 اƅمهارات الإبداعية اƅقابلة ƅلتحول . د

 .مبادئ اƅمعاوضات اƅماƅية أن يعيد صياغة اƅصيغ الاستثمارية بما يƊسجم مع -1د

 .مبادئ اƅمعاوضات اƅماƅية طوير اƅعمل اƅمصرفي بما يƊسجم معأن يقترح حلولا ƅت-2د
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 ƃها واƃجدول اƃزمني اƃمادة اƃدراسية محتوى .20

 

 اƃنشاطات والاستراتيجيات اƃتدريسية .21

 ϝمن خلا ΔدفϬΘسϤعلم الΘال ΕΎجΎΘم تطوير نΘي:ΔليΎΘال ΔيسيέدΘال ΕΎراتيجيΘالاسϭ ΕΎطΎالنش 
 محاضرات,  مƊاقشات,  واجبات, مشاريع و عروض تقديمية...،  اƅعصف اƅذهƊي، الأسئلة اƅسبورية

.ΙΎالأبح .ΔصصΨΘϤال ΔليΎϤال ΕΎسسΆϤلل ΔيϤالعل ΕاέΎيΰال 

 

 

 . أسΎليΏ التقييϭ ϡمتطϠبΕΎ المΎدةʹʹ

 فΔ من خلاϝ أسΎليب الΘقييم ϭالΘϤطلΕΎΒ الΎΘليΔ:يΘم ·ثΕΎΒ تحقق نΎΘجΕΎ الΘعلم الϤسϬΘد

 

 

 

 

 

 %30 امتحان مƊتصف اƅفصل   

اƅمشروع  و  اƅواجبات ) تقييم ذاتي من 
 اƅطلبة(

20% 

 %10 اƅمشارƄة واƅتفاعل ) تقييم ذاتي من اƅطلبة(

 %40 الامتحان اƊƅهائي         

 السيΎسΕΎ المتبعΔ بΎلمΎدة .͵ʹ

 ياب: تسجيل اƅحضور واƅغياب اƄƅتروƊيا.واƅغ سياسة اƅحضور -أ

: مراجعة مساعد اƅعميد ƅشؤون اƅطلاب.أما تسليم اƅواجبات فلا يتم استلام اƅواجب اƅوقت اƅمحددت في وتسليم اƅواجبا اتاƅغياب عن الامتحاƊ -ب
 بعد اƅموعد اƅمحدد.

  -إجراءات اƅسلامة واƅصحة:  -ج

 اƃمحتوى الأسبوع اƃمدرس نتاجات اƃعلم  أساƃيب اƃتعلم اƃمرجع

اƅمƊاقشة  اƊƅظام اƅماƅي والاقتصادي
 واƅمحاضرة

بيان اƅعقد تعريفا وبيان 
 أرƄاƊه وشروطه 

احمد ابو  د
 سرحان

اƅتعريف باƅعقد  4_1
وبيان أرƄاƊه 

 وشروطه وأƊواعه 

اƅمƊاقشة  اƊƅظام اƅماƅي والاقتصادي
 واƅمحاضرة

د احمد ابو  بيان أحƄام عقد اƅبيع 
 سرحان

 عقد اƅبيع 8_5

اƅمƊاقشة  اƊƅظام اƅماƅي والاقتصادي
 واƅمحاضرة

بيان تعريف Ƅل من اƅسلم 
 والاستصƊاع واحƄامهما

د ابو د احم
 سرحان

اƅسلم  13_9
 والاستصƊاع

اƅمƊاقشة  اƊƅظام اƅماƅي والاقتصادي
 واƅمحاضرة

بيان مفهوم Ƅل من 
الاجارة واƅجعاƅة 

 وأحƄامهما 

د احمد ابو 
 سرحان

 الإجارة واƅجعاƅة 16_14
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 أƊظمة وتعليمات اƅجامعة.اƅغش واƅخروج عن اƊƅظام اƅصفي. تطبيق  -د

 إعطاء اƅدرجات: يتم تسليم أوراق الإجابة بعد تصحيحها ƅلطبة ، وتتم مƊاقشتهم بالإجابة اƊƅموذجية. -ه

 شاشات اƅعرض. مختبرات اƅحاسوب، اƅمƄتبة،:  تسهم في دراسة اƅمادةاƅتي و اƅجامعة باƅمتوفرة  اƅخدمات -و

 اƃمعدات والأجهزة اƃمطلوبة .24

 ض.شΎشΕΎ عر

 جΎϬز حΎسΏ آلي.

 

 اƃمراجع .5ʹ

 

 اƅمقررة، واƅقراءات اƅتي يجب على اƅطاƅب تغطيتها ƅلموضوعات اƅمختلفة ƅلمادة.اƄƅتب  -أ
 فقه اƅمعاملات أ.د. أحمد اƅسعد.: اƃمرجع اƃرئيس

. 
 
 . اƅتعليمية اƄƅتب اƅموصى بها، وغيرها من اƅمواد  -ب

 _ فقه معاملات أ.د. محمد أبو يحيى وآخرون.2شرعية علي اƅخفيف. _ أحƄام اƅمعاملات ا1ƅ ة: اƃمراجع اƃمساعد
 

 

 معلومات إضافية 26.

 

 

 

 

 

------------------اƅتاريخ:  - ------------------------اƅتوقيع:  -------------------اسم مƊسق اƅمادة: 
 --------------------------------- اƅتوقيع ---------- ---------------/ اƅقسم: مقرر ƅجƊة اƅخطة

 -------------- ------------------- اƅتوقيع -------------------------رئيس اƅقسم: 

 --------------------------------- اƅتوقيع -------------------------اƄƅلية:  مقرر ƅجƊة اƅخطة/

 --------------------------------يعاƅتوق -------------------------------------------اƅعميد: 

                                                                                     :نسخة إƃى                                                                                                            
 رئيس اƅقسم                                                                                                                             

 مساعد اƅعميد ƅضمان اƅجودة                                                                                                        

 اƅدراسية ملف اƅمادة                                                                                                      
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